Architektura komputerow i systemy
operacyjne

Lista 7

Zrealizuj automat Moore’a do detekcji parzystej liczby jedynek.
Zrealizuj automat (Moore’a lub Mealy’ego) do detekcji sekwencji 00110.

Zrealizuj automat (Moore’a lub Mealy’ego) do detekcji sekwencji 1011 Iub
0101 lub 0001 lub 0111.

Zrealizuj automat (Moore’a lub Mealy’ego) realizujacy komparator szeregowy.
Detekcja trzech przypadkéw A = B, A < B, A > B.

Przeksztalci¢ ponizszy automat Mealy’ego na réwnowazny automat Moore’a.
Q = {(ha q2}5 X = {$1,l’2,l’3,l’4}, Y = {y1>y2}

0 A
‘ 1 T2 I3 T4 H Tr1 T2 I3 T4
Qa|q1 g1 q2 q1||Y1 Y2 Y1 Y2
| q1 92 G2 G| Y2 Y1 Y2 U

Przeksztalci¢ ponizszy automat Moore’a na rownowazny automat Mealy’ego.
Q=A{q, e} X ={z1,22}, Y = {y1, 92}
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(*) Zbuduj synchroniczny uktad sekwencyjny modelujacy nastgpujacy automat
Moore’a: Q = {q1,q2, 43}, X = {x1,22}, Y = {y1, 92} oraz §(q1, 1) = g3,
6(q1, 2) = q1, 6(q2, 1) = G2, 8(qa, ¥2) = ¢3, 9(g3, 1) = qa, 0(g3, x2) = qu i
Aar) = y1. Ma2) = y1, AMas) = ve.

(*) Zbuduj synchroniczny uktad sekwencyjny modelujacy nastgpujacy automat
Mealy’ego: Q = {q1,92,q3}, X = {z1,22}, Y = {y1,vy2,y3} oraz §(q1, 1) =
a3, 0(q1,2) = q1, 6(q2,21) = q2, 6(q2, ¥2) = g3, 0(g3, 1) = g2, 6(g3, 72) =
q1iA(qr,21) = y3, AMq1, 22) = y1, A(g2, ¥1) = Y2, A(q2, 22) = y3, A(g3, 21) =
Y1, AM(gs, ¥2) = y2.



	
	

